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„Vše je o lidech a já chci, aby se o jejich zásluhách vědělo. Dnešní ocenění je důkazem toho,
že máme připravené profesionály. A to nejen k boji. I v civilním životě jsou schopni obětavě
a rychle reagovat a aplikovat to, co se naučili ve výcviku,“ shrnul generál Řehka.

Vojáci zachránili lidské životy

Skok z šestnáctimetrové výšky do neznámé vody v lomu se stal málem osudným ženě, která si
způsobila vážné poranění páteře. Naštěstí byla nablízku praporčice Kristýna Dvořáková, zkušená
zdravotnice, která odhadla vážnost situace, zraněnou ženu vytáhla z vody, poté správně stabilizovala
a připravila na transport. Protože se nehoda stala v nedostupném terénu, musela být pacientka
přepravena letecky. Kristýna pak zdatně asistovala záchranářům i během přípravy na evakuaci
pomocí lanového podvěsu. Bez profesionální pomoci by s ohledem na závažnost zranění hrozilo ženě
trvalé ochrnutí.

Štěstí v neštěstí zažil příslušník Centra zabezpečení oprav Agentury logistiky AČR během vážné
dopravní nehody. Díky rychlému a profesionálnímu zásahu majora Daniela Hedánka, vojenského
lékaře, měla tragická událost štastný konec. Daniel kolegu vyprostil z havarovaného vozidla, poskytl
mu první pomoc, čekal na příjezd záchranné služby a doprovázel ho až do nemocnice. Dle slov
zachráněného byla přítomnost Daniela v dané situaci zcela zásadní.

Duchapřítomnost a rychlá reakce příslušníka 601. skupiny speciálních sil z Prostějova pomohly
zachránit jeho kamaráda, který náhle zkolaboval během tělocviku v kasárnách jednotky. Okamžitě
mu poskytl první pomoc, provedl masáž srdce a přivolal záchrannou službu.

Mince za skvělou reprezentaci v zahraničí

Z rukou generála Řehky obdrželo šest vojáků minci náčelníka Generálního štábu Armády ČR.

Naši odstřelovači ze 43. výsadkového pluku a 42. mechanizovaného praporu si vedli skvěle na
evropském šampionátu odstřelovačů „European Best Sniper Team Competition 2023“. V tvrdé
konkurenci 45 týmů z celého světa vybojovali obdivuhodnou stříbrnou medaili.

Za výtečné studijní výsledky během zahraničního studia v USA byli oceněni vrchní praporčík 4.
brigády rychlého nasazení nadpraporčík Michal Baka a příslušník sekce plánování schopností MO
praporčík Lukáš Pecha.

Čestné odznaky Armády ČR Za zásluhy

Za dlouhodobé dosahování výtečných výsledků ve služební činnosti a mimořádné zásluhy o armádu
byli vyznamenáni čestným odznakem tři vojáci z povolání z Velitelství výcviku - Vojenské akademie
Vyškov, dále voják ve výslužbě za významný rozvoj mužstva, poddůstojnického a praporčického
sboru a občanský zaměstnanec.
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